
DISK 54/2012 

R O Z H O D N U T Í 

Disciplinární komise České asociace amerického fotbalu („DK ČAAF“) rozhodla dne 

09.11.2012 ve složení Barbora Světlíková, Jakub Harašta a Mária Slovíková, ve věci 

porušení Herního řádu ČAAF a Nařízení Rady 2/2012, o pořizování videozáznamu ze 

zápasů, klubem Prague Lions,  

t a k t o: 

Klub Prague Lions se provinil proti ust. bodu 4.B.1. HŘ ČAAF tím, že po zápase 

Prague Lions – Prague Panthers hraném dne 21.10.2012 nenahrál v souladu s Nařízením Rady 

2/2012 audiovizuální záznam z daného zápasu v požadované kvalitě. 

Za tento přestupek se klubu Prague Lions dle ust. bodu 5.C.1. DŘ ČAAF uděluje 

pokuta ve výši 1.000,- Kč. 

Klubu Prague Lions se dále ukládá povinnost uhradit správní poplatek za 

rozhodnutí DK ČAAF ve výši 200,- Kč, v souladu s ust. bodu 2.D. DŘ ČAAF, a to ve 

lhůtě 14 dnů od doručení rozhodnutí.1	
  

O d ů v o d n ě n í: 

Na základě podnětu Jana Šestáka ke kvalitě videozáznamu dodaného klubem Prague 

Lions ze vzájemného zápasu odehraného dne 21.10.2012, bylo dne 06.11.2012 zahájeno 

disciplinární řízení a oběma stranám dán prostor k vyjádření do půlnoci v pátek 09.11.2012. 

Po shlédnutí videa a potvrzení důvodnosti podnětu i ze strany Komise rozhodčích, 

dospěla DK ČAAF k závěru, že podmínka dodání videozáznamu v požadované kvalitě nebyla 

splněna. Dále se DK domnívá, že video v požadované kvalitě původně pořízeno bylo, avšak 

komprimací záznamu došlo k podstatnému zmenšení souboru, stejně tak kvality. Proto udělila 

pokutu v takové výši, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí. 

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
1 Správní poplatek je přestupce povinen uhradit na účet ČAAF, v případě klubů bude stržen ze soutěžní kauce. 



P o u č e n í    o    o p r a v n é m   p r o s t ř e d k u : 

Odvolání proti tomuto rozhodnutí lze podat v souladu s bodem 4. DŘ ČAAF ve 

lhůtě 7 dnů od doručení rozhodnutí.  

V Praze dne 09.11.2012 

Barbora Světlíková 


